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Uvod 

Međunarodno poslovanje podrazumeva sve biznis transakcije u koje su 
uključene dve ili više zemalja. Ove biznis transakcije mogu biti privatne ili 
vladine. U slučaju privatnih firmi, transakcija je motivisana profitom, dok 
transakcije vlada zemalja često ne fokusiraju profit kao osnovni motiv pri  
obavljanju međunarodnog biznisa. 

Dakle, međunarodni biznis, odnosno međunarodno poslovanje obuhvata 
redovnu razmenu robe i usluga sa državama u inostranstvu.  

Međutim, međunarodno poslovanje ne predstavlja samo promet materijalnih 
dobara i neproizvodnih usluga, već u određenim slučajevima predstavlja 
instrument ostvarivanja političko-ekonomskih interesa pojedinih država. 
Međunarodnu poslovanje danas karakteriše sve veći uticaj multinacionalnih 
(MNC) i transnacionalnih (TNC) kompanija. Ove kompanije obezbeđuju 
sirovine po povoljnim cenama iz zemalja u razvoju, gde eksploatišu i jeftinu 
radnu snagu; one se javljaju i u razvijenim državama gde kompletiraju proces 
proizvodnje ili ga osamostaljuju, čime proširuju svoje tržište i koriste prednosti  



3 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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